



## UNIVERSIDADE DE ÉVORA

## Declaração de Retificação n.º 342/2023

*Sumário:* Retifica o Aviso n.º 4514/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 44, de 2 de março de 2023, referente à publicação da alteração do ciclo de estudos conducente ao grau de licenciado em Reabilitação Psicomotora.

O Aviso n.º 4514/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 44, de 2 de março, referente à publicação da alteração do ciclo de estudos conducente ao grau de licenciado em Reabilitação Psicomotora, ministrado na Universidade de Évora, contém incorreções no quadro n.º 1, pelo que:

Onde se lê:

QUADRO N.º 1

Áreas científicas	Sigla	Créditos	
		Obrigatórios	Opcionais
Motricidade Humana .....	MH	108,0	
Psicologia .....	PSI	42,0	6,0
Filosofia .....	FIL	3,0	
Enfermagem .....	ENF		
Ciências Biológicas .....	CBIO	6,0	
Exercício e Saúde .....	ES		
Motricidade Humana/Exercício e Saúde/Teatro, Educação e Comunidade ...	MH/ES/TEC		
Ciências da Saúde .....	CSAU	6,0	
Motricidade Humana/ Teatro .....	MH/TEAT		9,0
<i>Subtotal</i> .....		165,0	15,0
<i>Total</i> .....		180	

deve ler-se:

QUADRO N.º 1

Áreas científicas	Sigla	Créditos	
		Obrigatórios	Opcionais
Motricidade Humana .....	MH	108,0	
Psicologia .....	PSI	42,0	6,0
Filosofia .....	FIL	3,0	
Ciências Biológicas .....	CBIO	6,0	
Ciências da Saúde .....	CSAU	6,0	
Motricidade Humana/ Teatro/Psicologia .....	MH/TEAT/PSI		9,0
<i>Subtotal</i> .....		165,0	15,0
<i>Total</i> .....		180	

12/4/2023. — A Diretora dos Serviços Académicos, *Maria Alexandra Courinha Martins Lopes Fernandes*.

316377475